仁寿一中南校区高2013级高一下学期4月月考数学试题
命题人  梁群红    时间：2014.4.16

一、选择题（本小题每题5分，共50分）

1、集合
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2、知
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3、知点
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4、差数列
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6、等比数列
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7、项等比数列{an}中，a5a6＝9，则log3a1＋log3a2＋…＋log3a10＝(　   )
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9、列
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10、若平面直角坐标系中两点
[image: image55.wmf]N

M

,

满足条件:
[image: image56.wmf]N

M

,

)

1

(

分别在函数
[image: image57.wmf])

(

),

(

x

g

x

f

的图像上;
[image: image58.wmf]N

M

,

)

2

(

关于
[image: image59.wmf])

0

,

1

(

对称,则称点对
[image: image60.wmf](

)

N

M

,

是一个“相望点对”(说明:
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是同一个“相望点对”),函数
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二、填空题（本小题每题5分，共25分）

11、 
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12、等差数列
[image: image67.wmf]{

}

n

a

中，
[image: image68.wmf]4

,

1

8

4

=

=

S

S

，则
[image: image69.wmf]=

+

+

+

20

19

18

17

a

a

a

a

             
13、
[image: image70.wmf]ABC

D

中，已知
[image: image71.wmf],

1

2

sin

2

cos

sin

=

+

+

C

C

C

则
[image: image72.wmf]C

=____________
14、等比数列
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15、设y＝f(x)是一次函数，f(0)＝1，且f(1)，f(4)，f(13)成等比数列，则f(2)＋f(4)＋…＋f(2n)＝__________.
三、解答题（共75分）
16、（12分）数列{an}中的前n项和Sn＝n2－2n＋2，求通项公式an
17、（12分）已知
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18、（12分）设等差数列
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19、（12分）
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20、（13分）在
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21. (14分)我们把一系列向量
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（1）证明数列
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21．(14分)已知数列{an}各项均为正数，其前n项和为Sn，且满足4Sn＝(an＋1)2.

(1)求{an}的通项公式；

(2)设bn＝eq \f(1,an·an＋1)，数列{bn}的前n项和为Tn，求Tn的最小值．
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